
Výsledky ankety 

Milí občania. 

Do 30.05.2015 ste sa mohli zapojiť do „Ankety“ vyjadrenia svojho názoru a dôležitosti na jednotlivé otázky 

týkajúce sa riešenia problémov v obci Dolná Trnávka. Ankety sa zúčastnilo 68 obyvateľov. Z toho 32 

respondentov hlasovalo prostredníctvom internetovej stránky obce a 36 respondentov hlasovalo vyplnením 

dotazníka nachádzajúceho sa vo vestibule na prízemí Obecného úradu.  

Najväčší počet odpovedí ÁNO získala otázka č. 3 Oprava ciest a chodníkov, za ktorú zahlasovalo až 57 

respondentov.  Následne otázka č. 4 Rekonštrukcia stavby vodojemu, odvodnenie a spevnenie svahu získala 

48 hlasov. S neveľkým rozdielom nasledujú otázky č. 1 Rekonštrukcia a modernizácia budovy TJ Dolná Trnávka 

s počtom 43 hlasov a otázka č. 6 Vybudovanie kanalizácie a čističky odpadových vôd s počtom hlasov 41. 

Výsledky jednotlivých otázok s počtom odpovedí ÁNO zobrazuje tabuľka č. 1 a graf k Tabuľke č. 1.  

Výstupom ankety je poradie dôležitosti  zobrazené v tabuľke č. 2 a ZÁVER.  

Tabuľka č. 1 Počet odpovedí ÁNO na jednotlivé otázky 
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Otázka 1 2 3 4 5 6 7 

Prostredníctvom ankety 
-hlasovanie cez internet 

25 15 30 26 20 25 6 

Prostredníctvom ankety 
-vyplnenie ankety na OcÚ 

18 16 27 22 15 16 10 

 SPOLU 43 31 57 48 35 41 16 

 SPOLU v % 16 % 11 % 21 % 18 % 13 % 15 % 6 % 

 

Graf k tabuľke č. 1 

 

Tabuľka č. 2  Dôležitosť jednotlivých otázok 

Poradie 
dôležitosti 

1 2 3 
 

Spolu 1-3 
4 5 6 7 

Otázka č.         

1 13 2 4 19 6 2 3 1 

2 3 9 7 19 2 5 2 0 

3 22 12 4 38 3 0 0 0 

4 2 10 12 24 7 2 1 0 

5 1 3 7 11 7 7 3 0 

6 6 5 3 14 5 5 1 3 

7 0 2 0 2 1 1 4 4 
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Záver 

Na základe vyhodnotenia ankety a ich výsledkov sa obyvatelia obce Dolná Trnávka vyjadrili, že najdôležitejšia je 

Oprava ciest a chodníkov v dedine a na cintoríne. Druhou alternatívou je Rekonštrukcia stavby vodojemu, 

odvodnenie a spevnenie svahu. 

 

Občania mali možnosť vyjadriť sa mimo anketových otázok a ako dôležité,  uviedli:  

- Asanácia starej školy - nové využitie 

- Domáce čistiarne 

- Multifunkčné ihrisko v škole 

- Potreba zachytiť vrchnú vodu, ktorá tečie z cintorína 

- Rigoly, ktoré nie sú všade v obci dokončené a hlavne popri štátnej ceste 

- Oprava chodníka pozdĺž hlavnej cesty a cesty od domu č. 115 pani Červienkovej, K. Dekýša a K. Kružica 

- Mrakodrap 

- Dobrého starostu/starostku 

- Priestor pre mladých 

- Vytvoriť možnosti pre výstavbu nových rodinných domov, vysporiadať pozemky (formou odkúpenia 

pre obec, aby sa pozemky nedostali k neželaným vlastníkom a následný predaj vhodným adeptom, 

napr. ako v obci Slaská myslím). Veľa mladých rodín musí odísť z obce kvôli tomuto problému a tak nás 

je rok čo rok menej! Niektoré staré opustené domy sú dosť zanedbané a majitelia sa o ne nestarajú, 

a pri záujme o kúpu tohto domu je negatívne stanovisko (napr. pozemok pri kostole ) a pod. V starej 

škole v zadnej časti vybudovať malú bytovku, čo by bolo jedným z riešení tohto problému. 

- Výsadbu stromov v okolí kostola, ihriska, na obecných priestranstvách a pod. 

 

 

Výsledky hodnotenia ankety spracovala: Ing. Silvia Kyseľová 

Dňa: 5.6.2015 

 


